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* For selected models

NOTE: Depending on the model, your device may look different from the illustration.
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Quick Start Guide
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NOTE: Do not remove the SIM card when your CPE is in use. 

*

•	To establish a wired network connection, connect the wired device to the LAN port of your CPE 
using an Ethernet cable.

•	To establish a wireless network connection, search for the Wi-Fi name on your wireless devices. 
The default Wi-Fi name (or the SSID) and password can be found on the bottom label of your 
CPE.

•	To configure the CPE Wi-Fi network, open a web browser on the device connected to the CPE 
network wiredly or wirelessly, then log into the website and follow the on-screen instructions. 
For the website and the default login information, refer to the bottom label of your CPE.

1. 5G network indicator
•	Solid blue: The signal is good.

•	Solid yellow: The signal is weak.

•	Off: The 5G network is not working. 

2. 4G network indicator
•	Solid blue: The signal is good.

•	Solid yellow: The signal is weak.

•	Off: The 4G network is not working.

3. Wi-Fi/WPS indicator
•	Solid blue: Wi-Fi is enabled.

•	Blinking blue: WPS connection is available. 

•	Off: Wi-Fi is disabled.

4. Power indicator
•	Solid blue: The device is powered on.

•	Blinking blue: The device is performing firmware update via FOTA.

•	Off: The device is powered off. 

5. Micro USB port Dedicated port for debugging. 

6. Nano SIM card slot Insert a nano SIM card in the slot. 

7. Reset button Use a paperclip to press the button for 3 seconds to reset the device. 

8. Power button
•	Press for 3 seconds to power off your device.

•	Press for 1 second to power on your device. 

9. WPS button
Press the button for 3 seconds to enable the WPS function. The WPS 
function will be automatically disabled if a WPS connection is not 
established within 2 minutes. 

10. WAN/LAN port Used to connect to an internet source or wired devices such as 
computers or switches.

11. LAN port Used to connect to wired devices such as computers or switches. 

12. Telephone port* (for 
HH512LV only) Connect a telephone to make or answer calls. 

13. Power connector Used to connect to the power adapter. 

CJB72H105AAA

Safety and use
Please read this chapter carefully before using your device. Failure to follow these safety instructions 
could result in injury, or damage to your device or other property. The manufacturer disclaims any liability 
for damage, which may result as a consequence of improper use or use contrary to the instructions 
contained herein. 

•  Do not use the device in areas where wireless devices are prohibited.
•  When the device is switched on, it should be kept at least 15 cm from any medical device such 

as a pacemaker, a hearing aid, or an insulin pump. Consult your physician and medical device 
manufacturer for information specific to your medical device.

• Do not let children use the device and/or play with the device and accessories without supervision. 
•  Always handle your device with care, and keep it in a clean and dust-free place.
•  Do not attempt to repair the device yourself.
•  Do not drop, throw, or bend your device.
•  Do not dispose of the device and its accessories in a fire. 
• Do not allow your device to be exposed to adverse weather or environmental conditions (moisture, 

humidity, rain, infiltration of liquids, dust, sea air, etc.). The manufacturer’s recommended operating 
temperature range is 0°C (32°F) to 45°C (113°F).

• Use only batteries, battery chargers, and accessories which are compatible with your device model.

Adapters
Mains powered adapters will operate within the temperature range of: 0°C (32°F) to 45°C (113°F).
The adapters designed for your device meet the standard for safety of information technology 
equipment and office equipment use. They are also compliant with the ecodesign directive 2009/125/
EC. Due to different applicable electrical specifications, an adapter you purchased in one jurisdiction 
may not work in another jurisdiction. They should be used for the purpose of charging only.
Model: CYCA18-120150E/CYCA18-120150UK/S018BAV1200150
Input Voltage: 100~240 V
Input AC Frequency: 50/60 Hz
Output Voltage: 12 V
Output Current: 1.5 A
Output Power: 18 W

Average active efficiency: 85%
No-load power consumption: < 0.1 W

Radio Equipment Directive Declaration of Conformity
  Hereby, TCL Communication Ltd. declares that the radio equipment of type TCL 

HH512LV/HH512LM is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the 
EU declaration of conformity is available at the following internet address:  
https://www.tcl.com/global/en/EC_DOC.

Radio waves
This device meets international guidelines for exposure to radio waves. 
For more information, you can go to tcl.com. 

Frequency bands and maximum radio-frequency 
power
This radio equipment operates with the following frequency bands and maximum radio-frequency 
power: 
LTE FDD B1/3 (2100/1800MHz): 23.5 dBm
LTE FDD B7/B28 (2600/700MHz): 23.0 dBm
LTE FDD B8 (900MHz): 24.0 dBm
LTE FDD B20 (800MHz): 25.0 dBm
LTE TDD B38 (2600MHz): 24.0 dBm
LTE TDD B40/B42/B43 (2300/3500/3700MHz): 23.0 dBm
UL CA Combination: 25.5 dBm
5G NR FDD n1/n3 (2100/1800MHz): 23.5 dBm
5G NR FDD n7/n8/n28 (2600/900/700MHz): 24.5 dBm
5G NR FDD n20 (800MHz): 24.0 dBm
5G NR TDD n38/n40 (2600/2300MHz): 24.0 dBm
5G NR TDD n41/n77/n78 (2500/3700/3500MHz): 27.0 dBm

EN-DC Combination: 26.0 dBm
802.11 b/g/n/ax 2.4GHz band: 18.86 dBm
802.11 a/n/ac/ax 5150 – 5350 MHz: 17.00 dBm
802.11 a/n/ac/ax 5470 – 5725 MHz: 19.82 dBm
802.11 a/n/ac/ax 5725 – 5875 MHz: 10.88 dBm
802.11 a/ax 5945 – 6425 MHz: 18.16 dBm

Restrictions: 
This equipment may be operated in all European countries. The 5150-5250 MHz1 of Wi-Fi 5GHz can 
be used inside buildings and outdoors only when the equipment is not attached to a fixed installation 
or to the external body of road vehicles, a fixed infrastructure or a fixed outdoor antenna. The 5250-
5350 MHz1 of Wi-Fi 5GHz can be used inside buildings only. The 5470-5725 MHz1 band of Wi-Fi 
5GHz can’t be used in road vehicles, trains, aircraft or UAS (Unmanned Aircraft System) scenarios for 
the following countries:

BE BG CZ DK DE EE IE EL ES

FR HR IT CY LV LT LU HU MT

NL AT PL PT RO SI SK FI SE

NO IS LI CH TR UK (NI) 

Third countries

UK

This radio equipment is also subject to certain restrictions when it is placed on the market in United 
Kingdom (UK):
In accordance with the relevant statutory requirements in the UK, the 5150 to 5350 MHz frequency 
range is restricted to indoor use in the United Kingdom.

1 Depending on the device you purchased. 

Limited warranty
 – Additional Rights Under Consumer Laws

As the consumer You may have legal (statutory) rights that are in addition to those set out in this 
Limited Warranty offered by Manufacturer voluntarily, such as the consumer laws of the country 
in which You live (“Consumer Rights”). This Limited Warranty sets out certain situations when the 
Manufacturer will, or will not, provide a remedy for the TCL device. This Limited Warranty does not 
limit or exclude any of your Consumer Rights relating to the TCL device.

 – Manufacturer Warranty Coverage
This Manufacturer’s Limited Warranty sets forth the warranty responsibilities of the Manufacturer 
regarding TCL branded hardware and accessories manufactured by or on behalf of the Manufacturer.
The Manufacturer warrants to the original end-user purchaser of a new TCL device (“You”), that the 
TCL device will be free from defects in materials and workmanship under normal use from a period 
that commences on the date of original purchase by You and continuing for the following specified 
period of time for each applicable type of TCL device (the “Warranty period”).
This Limited Warranty is not transferable by You.
The applicable Warranty period is listed below:

TCL device & Embedded battery 12 months (1)

TCL accessories: USB cable, Adapter (2) 3 months (1)

In case of any defect of your device which prevents you from normal use thereof, you must 
immediately inform your vendor and present your device with your proof of purchase.
If the defect is confirmed by the Manufacturer or its authorised service providers, your device or part 
thereof will be either repaired or replaced, as appropriate. Repair or replacement may be carried out 
using reconditioned components offering equivalent functionality.
This warranty covers the costs of repair or replacement (labour and spare parts) but excludes any 
other costs.
This warranty shall not apply to defects on your device and/or accessory due to (without any 
limitation),

-  non-compliance use with the instructions for use or installation, or with technical and safety 
standards applicable in the geographical area where your device is used;

-  connection to any equipment not supplied or not recommended by the Manufacturer;
-  repair performed by individuals not authorised by the Manufacturer or its affiliates;
-  modification, adjustment or alteration of software or hardware performed by individuals not 
authorised by the Manufacturer;

-  inclement weather, lightning, fire, humidity, infiltration of liquids or foods, chemical products, 
intrusion or download of malicious files/software (malware), crash, high voltage, corrosion, oxidation.

In no event shall the Manufacturer or any of its affiliates be liable for indirect, incidental or 
consequential damages of any nature whatsoever, including but not limited to commercial or financial 
loss or damage, loss of data or loss of image to the full extent those damages can be disclaimed by 
law.
Some countries/states do not allow the exclusion or limitation of indirect, incidental or consequential 
damages, or limitation of the duration of implied warranties, so the preceding limitations or exclusions 
may not apply to You.
If your TCL device is returned during the Warranty period, but your TCL device is not covered under 
this limited warranty, terms and charges may apply for any repair or processing performed.
If you do not live in the country where the TCL device was originally sold to you then,
(a)   warranty repair or service may not be possible;
(b)   you may be required to agree to terms and/or to pay certain costs (including but not limited to, 

shipping and handling costs);
(c)   the warranty repair or service, if possible, may take longer than normal to complete.

 – Back Up Your Data
You should regularly backup your data, files, applications and settings as a safeguard against possible 
operational issues including prior to the return of the TCL device. Data backup is your responsibility 
and is not the responsibility of the Manufacturer, the retailer through whom You purchased the TCL 
device, or the Manufacturer’s authorised service providers through whom You may have received 
servicing, (repair or replacement of the TCL device).
If you need to send/leave your TCL device for servicing, we recommend you to remove from your 
device any peripherals (memory card, SIM card) and personal and confidential data before sending/
leaving your TCL device.

(1) The Warranty period may vary depending on your country of purchase and/or channel of purchase.
(2) If included.

During the servicing (repair or replacement) content on your TCL device may be deleted, reformatted 
or configured as originally purchased (subject to then current updates and upgrades of software) and 
peripherals removed may not be returned to you.
This limited warranty does not cover the backup, recovery or reinstallation of your data, files and 
applications to the TCL device.

Licences
Wi-Fi Alliance certificated

Waste disposal and recycling
Your device, accessory and removable battery must be disposed of in accordance with locally 
applicable environmental regulations.  
This symbol on your device, the battery, and the accessories means that these products must be taken 
to:

-  Municipal waste disposal centres with specific bins. 
-  Collection bins at points of sale. 
They will then be recycled, preventing substances being disposed of in the environment. 
In European Union countries: These collection points are accessible free of charge. All 

products with this sign must be brought to these collection points.
In non-European Union jurisdictions: Items of equipment with this symbol are not to be thrown into 
ordinary bins if your jurisdiction or your region has suitable recycling and collection facilities; instead 
they are to be taken to collection points for them to be recycled.

General information
 – Internet address: tcl.com
 – Service Hotline and Repair Center: Go to our website www.tcl.com/global/en/service-support-
mobile/hotline&service-center.html.

 – Full User Manual: Check the Help section on the login website to download the full user manual of 
your device.

 – Manufacturer: TCL Communication Ltd.
 – Address: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong Kong Science Park, Shatin, NT, 
Hong Kong
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* Pour les modèles sélectionnés

REMARQUE : en fonction du modèle, votre appareil peut être différent de celui présenté dans 
l'illustration.

1. Indicateur de réseau 5G
•	Bleu fixe : le signal est bon.
•	Jaune fixe : le signal est faible.
•	Éteint : le réseau 5G n'est pas opérationnel.

2. Indicateur de réseau 4G
•	Bleu fixe : le signal est bon.
•	Jaune fixe : le signal est faible.
•	Éteint : le réseau 4G n'est pas opérationnel.

3. Témoin Wi-Fi/WPS
•	Bleu fixe : le Wi-Fi est activé. 
•	Bleu clignotant  : une connexion WPS est disponible.
•	Éteint (Off) : le Wi-Fi est désactivé.

4. Indicateur d’alimentation

•	Bleu fixe : l'appareil est sous tension.
•	Bleu clignotant : l'appareil effectue une mise à jour du firmware via 

FOTA.
•	Éteint : l'appareil est hors service.

5. Port Micro-USB Port dédié au débogage.
6. Logement pour carte  
nano-SIM Insérez une carte nano SIM dans l'emplacement.

7. Bouton de réinitialisation Utilisez un trombone pour appuyer sur le bouton pendant 3 
secondes afin de réinitialiser l'appareil.

8. Bouton d’alimentation
•	Appuyez pendant 3 secondes pour éteindre votre appareil.
•	Appuyez pendant 1 seconde pour allumer votre appareil.

9. Bouton WPS
Maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour activer la 
fonction WPS. La fonction WPS sera automatiquement désactivée si 
une connexion WPS n'est pas établie dans les 2 minutes.

10. Port WAN/LAN Connexion à une source internet ou à des appareils câblés tels que 
des ordinateurs ou des commutateurs.

11. Port LAN Connexion à des dispositifs câblés tels que des ordinateurs ou des 
commutateurs.

12. Port téléphonique* 
(uniquement pour HH512LV) Connexion d’un telephone pour émettre ou recevoir des appels.

13. Connecteur d’alimentation Alimentation au réseau électrique.
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REMARQUE : ne retirez pas la carte SIM lorsque votre CPE est en cours d'utilisation. 

*

•	Pour établir une connexion au réseau filaire, connectez le périphérique filaire au port LAN de 
votre CPE à l'aide d'un câble Ethernet. 

•	Pour établir une connexion à un réseau sans fil, recherchez le nom du Wi-Fi sur vos appareils 
sans fil. Le nom Wi-Fi (ou SSID) et le mot de passe par défaut se trouvent sur l'étiquette située 
sous votre CPE.

•	Pour configurer le réseau Wi-Fi du CPE, ouvrez un navigateur Web sur l'appareil connecté au 
réseau du CPE avec ou sans fil, puis connectez-vous au site Web et suivez les instructions à 
l'écran. Pour les informations relatives au site Web et au mot de passe par défaut, reportez-vous 
à l'étiquette située sous votre CPE.

Précautions d’emploi
Veuillez lire attentivement ce chapitre avant d’utiliser votre appareil. Le non-respect de ces consignes 
de sécurité peut entraîner des blessures ou des dommages à votre appareil ou à d’autres biens. Le fabricant 
ne pourra être tenu responsable des conséquences résultant d’une utilisation impropre et/ou non 
conforme aux instructions contenues dans le manuel.
•  N’utilisez pas l’appareil dans des zones où les appareils sans fil sont interdits.
•  Lorsque l’appareil est sous tension, veillez à ce qu’il ne se trouve jamais à moins de 15 centimètres 

d’un appareil médical (stimulateur cardiaque, assistance auditive ou pompe à insuline etc. Consultez 
votre médecin et le fabricant du dispositif médical pour obtenir des informations spécifiques à votre 
dispositif médical.

• Ne laissez pas les enfants utiliser l’appareil et / ou jouer avec l’appareil et ses accessoires sans 
surveillance.

•  Manipulez votre appareil avec soin et conservez-le dans un endroit propre et à l’abri de la poussière.
•  N’essayez pas de réparer vous-même l’appareil.
•  Évitez de faire tomber, de jeter ou de plier votre appareil.
•  Ne jetez pas l’appareil et ses accessoires au feu.
• N’exposez pas votre appareil à des conditions météorologiques défavorables, telles que la 

moisissure, l’humidité, la pluie, l’infiltration de liquides, la poussière, l’air marin, etc. La plage de 
températures de fonctionnement recommandée par le fabricant est de 0 °C (32 °F) à 45 °C (113 °F).

• N’utilisez que des batteries, des chargeurs de batterie et des accessoires compatibles avec votre 
modèle d’appareil.

Adaptateurs
Les adaptateurs alimentés par secteur sont prévus pour fonctionner à une température ambiante de 0 
(32 °F) à 45 °C (113 °F).
Les adaptateurs conçus pour votre appareil sont conformes à la norme de sécurité d’utilisation 
des équipements informatiques et bureautiques. Ils sont également conformes à la directive sur 
l’écoconception 2009/125/CE. En raison des différentes spécifications électriques applicables, un 
adaptateur que vous avez acheté dans une région peut ne pas fonctionner dans une autre région. Ils 
doivent être utilisés uniquement à des fins de rechargement.
Modèle : CYCA18-120150E/CYCA18-120150UK/S018BAV1200150
Tension en entrée : 100~240 V
Fréquence en entrée CA : 50/60 Hz

FR-1 FR-2 FR-3 FR-4 FR-5 FR-6

EN-1 EN-2 EN-3 EN-4 EN-5 EN-6

EN-7 EN-8 EN-9 EN-10 EN-11 EN-12
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دليل البدء السريع
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* في طرازات محددة

ملاحظة: قد يبدو جهازك مختلفًا عن الرسم التوضيحي حسب طرازه.
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ملاحظة: لا تقم بإزالة بطاقة SIM عندما يكون جهاز مكان عمل العميل قيد الاستخدام. 

*

 	.Ethernet الخاص بجهاز مكان عمل العميل باستخدام كابل LAN لإنشاء اتصال شبكة سلكية، قم بتوصيل الجهاز السلكي بمنفذ

لإنشاء اتصال شبكة لاسلكية، ابحث عن اسم شبكة Wi-Fi على أجهزتك اللاسلكية. يمكن العثور على اسم شبكة Wi-Fi الافتراضي 	 
)أو SSID( وكلمة المرور على الملصق السفلي لجهاز مكان عمل العميل.

لتكوين شبكة Wi-Fi الخاصة بجهاز مكان عمل العميل، افتح متصفح الويب على الجهاز المتصل بشبكة الجهاز سلكيًا أو لاسلكيًا، ثم 	 
سجل الدخول على الموقع الإلكتروني واتبع الإرشادات التي تظهر على الشاشة. للحصول على الموقع الإلكتروني ومعلومات تسجيل 

الدخول الافتراضية، راجع الملصق السفلي لجهاز مكان عمل العميل.

السلامة والاستخدام
يرُجى الاطلاع على هذا الفصل بعناية قبل استخدام الجهاز. قد يؤدي عدم اتباع تعليمات السلامة هذه إلى حدوث إصابة أو تلف الجهاز أو الممتلكات 

الأخرى. الشركة المصنعة غير مسؤولة عن أي تلف يمكن أن ينجم عن الاستخدام الخاطئ أو المخالف للتعليمات الواردة هنا. 

 لا تستخدم الجهاز في المناطق التي يحظر فيها استخدام الأجهزة اللاسلكية.	 
 عند تشغيل الجهاز، يجب إبعادها بمسافة 15 سم عن أي جهاز طبي مثل جهاز تنظيم ضربات القلب أو الأداة المساعدة على السمع أو 	 

مضخة الأنسولين. استشر طبيبك والشركة المُصنّعة للجهاز الطبي للحصول على معلومات خاصة بجهازك الطبي.
لا تدع الأطفال يستخدموا الجهاز و/أو يلعبوا بالجهاز والملحقات من دون رقابة. 	 
 يجب دائمًا الإمساك بالجهاز بعناية وحفظه في مكان نظيف وخالٍ من الغبار.	 
 لا تحاول إصلاح الجهاز بنفسك.	 
 لا تحاول إسقاط الجهاز أو قذفه أو ثنيه.	 
 لا تتخلص من الجهاز أو ملحقاته في النار. 	 
لا تعرض الجهاز لطقس أو ظروف بيئية غير ملائمة )مثل الرطوبة أو البلل أو المطر أو تسرب السوائل أو الأتربة أو هواء البحر، وما 	 

إلى ذلك(. ويتراوح نطاق درجة حرارة التشغيل الموصى بها من قبل الجهة المصنعة بين 0 درجة مئوية )32 درجة فهرنهايت( و+45 
درجة مئوية )113 درجة فهرنهايت(.

التزم باستخدام البطاريات وشواحن البطاريات والكماليات المتوافقة مع طراز جهازك.	 

المحولات الكهربائية
تعمل المحولات الكهربائية في درجات حرارة تتراوح بين: درجة صفر مئوية )32 درجة فهرنهايت( إلى 45 درجة مئوية )113 درجة 

فهرنهايت(.

وتتوافق المحولات المصممة لجهازك مع معيار الأمان لاستخدام أجهزة تقنية المعلومات والأجهزة المكتبية. كما تتوافق أيضًا مع توجيه 
التصميم البيئي EC/125/2009. نظرًا لاختلاف المواصفات الكهربية السارية، قد لا يعمل المحول الذي قمت بشرائه في ولاية معينة في 

ولاية أخرى. ويجب أن تستخدم لهذا الغرض فقط.

120150UK/S018BAV1200150-120150E/CYCA18-CYCA18 :الموديل
جهد الدخل: 100 إلى 240 فولت

تردد تيار الدخل المتردد: 60/50 هرتز
جهد الخرج: 12 فولط

تيار الخرج: 1.5 أمبير
طاقة الخرج: 18 واط

متوسط الكفاءة المفعلة: %85
استهلاك الطاقة عند عدم وجود حمل: > 0.1 واط

5G 1. مؤشر شبكة

أزرق ثابت: الشبكة جيدة.	 

أصفر ثابت: الشبكة ضعيفة.	 

إيقاف: شبكة 5G لا تعمل. 	 

4G 2. مؤشر شبكة

أزرق ثابت: الشبكة جيدة.	 

أصفر ثابت: الشبكة ضعيفة.	 

إيقاف: شبكة 4G لا تعمل.	 

Wi-Fi/WPS 3. مؤشر

 	.)Wi-Fi( أزرق ثابت: تم تمكين الواي-فاي

أزرق وامض: اتصال WPS متاح. 	 

 	.)Wi-Fi( إيقاف: تم تعطيل الواي-فاي

4. مؤشر الطاقة

أزرق ثابت: تم تشغيل الجهاز.	 

 	.FOTA أزرق وامض: يُجري الجهاز تحديثًا للبرنامج الثابت عبر

إيقاف: تم إيقاف تشغيل الجهاز. 	 

منفذ مخصص لتصحيح الأخطاء. 5. منفذ USB صغير

رة رة في الفتحة. 6. فتحة بطاقة SIM مصغَّ أدخل بطاقة SIM مصغَّ

استخدم دبوس ورق للضغط على الزر لمدة 3 ثوانٍ لإعادة ضبط الجهاز. 7. زر إعادة الضبط

8. زر الطاقة
اضغط لمدة 3 ثوانٍ لإيقاف تشغيل جهازك.	 

اضغط لمدة ثانية واحدة لتشغيل جهازك. 	 

WPS تلقائيًا إذا لم 9. زر WPS سيتم تعطيل وظيفة .WPS اضغط على الزر لمدة 3 ثوانٍ لتمكين وظيفة
يتم إنشاء اتصال WPS في غضون دقيقتين. 

WAN/LAN يُستخدم للاتصال بمصدر الإنترنت أو الأجهزة السلكية مثل أجهزة الكمبيوتر أو المحولات.10. منفذ

LAN تُستخدم للاتصال بالأجهزة السلكية مثل أجهزة الكمبيوتر أو المحولات. 11. منفذ

 12. منفذ الهاتف 
صل الهاتف لإجراء المكالمات أو الرد عليها. *)للطراز HH512LV فقط(

يُستخدم للاتصال بمحول الطاقة. 13. موصل الطاقة

بيان الالتزام بتوجيه المعدات الراديوية
  تقر شركة  .TCL Communication Ltd بموجبه بأن نوع الجهاز اللاسلكي TCL HH512LV/HH512LM متوافق مع 
توجيه الاتحاد الأوروبي EU/53/2014. النص الكامل لإقرار التوافق مع متطلبات الاتحاد الأوروبي متوفر على عنوان الموقع 

.https://www.tcl.com/global/en/EC_DOC :التالي على الإنترنت

موجات الراديو
يُلبي هذا الجهاز الإرشادات الدولية للتعرض لموجات الراديو. 

 .tcl.com لمزيد من المعلومات، تفضل بزيارة

نطاقات التردد وأقصى قدرة تردد راديوي
هذا الجهاز اللاسلكي يعمل ضمن نطاقات التردد والقدرة القصوى للتردد اللاسلكي الموضحة فيما يلي: 

LTE FDD B1/3 )1800/2100 ميجا هرتز(: 23.5 ديسيبل مللي واط
B28/LTE FDD B7 )700/2600 ميجا هرتز(: 23.0 ديسيبل مللي واط

LTE FDD B8 )900 ميجا هرتز(: 24.0 ديسيبل مللي واط
LTE FDD B20 )800 ميجا هرتز(: 25.0 ديسيبل مللي واط

LTE TDD B38 )2600 ميجا هرتز(: 24.0 ديسيبل مللي واط
B43/B42/LTE TDD B40 )3700/3500/2300 ميجا هرتز(: 23.0 ديسيبل مللي واط

مجموعة UL CA: 25.5 ديسيبل مللي واط
n3/5G NR FDD n1 )1800/2100 ميجا هرتز(: 23.5 ديسيبل مللي واط

n28/n8/5G NR FDD n7 )700/900/2600 ميجا هرتز(: 24.5 ديسيبل مللي واط
5G NR FDD n20 )800 ميجا هرتز(: 24.0 ديسيبل مللي واط

n40/5G NR TDD n38 )2300/2600 ميجا هرتز(: 24.0 ديسيبل مللي واط
n78/n77/5G NR TDD n41 )3500/3700/2500 ميجا هرتز(: 27.0 ديسيبل مللي واط

مجموعة EN-DC: 26.0 ديسيبل مللي واط
b/g/n/ax 802.11 2.4 جيجا هرتز نطاق تردد: 18.86 ديسيبل مللي واط

a/n/ac/ax 802.11 5150 – 5350 ميجا هرتز: 17.00 ديسيبل مللي واط
a/n/ac/ax 802.11 5470 – 5725 ميجا هرتز: 19.82 ديسيبل مللي واط

a/n/ac 802.11 / 5725 – 5875 ميجا هرتز: 10.88 ديسيبل مللي واط
a/n/ac 802.11 5945 – 6425 ميجا هرتز: 18.16 ديسيبل مللي واط

قيود: 
يمكن تشغيل هذا الجهاز في جميع الدول الأوروبية. إن التردد MHz1 5250-5150 الخاص بالواي-فاي 5GHz Wi-Fi يمكن استخدامه 

داخل المباني وفي الأماكن المفتوحة شريطة تثبيت على غرض ثابت أو السطح الخارجي لمركبات الطريق أو بنية تحتية ثابتة أو هوائي ثابت 
في مكان مفتوح. إن MHz 5350-5250 1 الخاص بالواي-فاي 5GHz Wi-Fi يمكن استخدامه داخل المباني فقط. إن النطاق 5725-5470 

MHz1 الخاص بالواي-فاي 5GHz Wi-Fi لا يمكن استخدامه في مركبات الطريق والقطارات والطائرات أو الأنظمة الجوية غير المأهولة 

في الدول التالية:
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دول أخرى

UK

يخضع أيضًا هذا الجهاز اللاسلكي لقيود معينة عند طرحه في سوق المملكة المتحدة:

وفقًا للمتطلبات النظامية ذات الصلة في المملكة المتحدة، يحظر استخدام نطاق التردد من 5150 إلى 5350 ميجا هرتز داخل الأماكن المغلقة 
في المملكة المتحدة.

بحسب الجهاز الذي اشتريته.   1

ضمان محدود
الحقوق الإضافية بمقتضى قوانين المستهلك –

بصفتك المستهلك، قد يكون لك حقوق قانونية )تشريعية( بالإضافة إلى تلك المنصوص عليها في هذا الضمان المحدود المقدم طواعية من 
الشركة المصنعّة، مثل قوانين المستهلك في البلد الذي تعيش فيه )"حقوق المستهلك"(. يحدد هذا الضمانُ المحدود حالات معينة ستقدم، أو لن 
تقدم، فيها الشركة المصنعّة إصلاحًا أو إجراءً تصحيحيًا بشأن جهاز TCL. لا يحد هذا الضمانُ المحدود أو يستبعد أيًا من حقوق المستهلك 

.TCL الخاصة بك فيما يتعلق بجهاز

تغطية ضمان الشركة المصنّعة –
يحدد الضمان المحدود المقدم من الشركة المصنعّة مسؤوليات الضمان التي تقع على عاتق الشركة المصنعّة فيما يتعلق بالأجهزة والملحقات 

التي تحمل العلامة التجارية TCL المصنعة من قِبل الشركة المصنّعة أو بالنيابة عنها.

تضمن الشركة المصنّعة للمشتري الأصلي المستخدم النهائي لجهاز TCL الجديد )"أنت"(، أن جهاز TCL سيكون خاليًا من العيوب في المواد 
والتصنيع في ظل الاستخدام العادي من فترة تبدأ من تاريخ قيامك بعملية الشراء الأصلية وتستمر حتى الفترة الزمنية المحددة التالية لكل نوع 

منطبق من أجهزة TCL )"فترة الضمان"(.

هذا الضمان المحدود غير قابل للتحويل من قِبلك.

تُدرَج أدناه فترة الضمان المنطبقة:

12 شهرًا)1(جهاز TCL والبطارية المدمجة
3 شهرًا)1(ملحقات TCL: كابل USB، المحول )2(

في حالة وجود أي عيب في الجهاز يحول دون استخدامه بشكل عادي، فيجب أن تبلغ البائع على الفور وتقدم جهازك مع دليل الشراء.

إذا تأكد العيب من قبل جهة التصنيع أو مزودي الخدمة المرخصين التابعين لها، فسيتم إصلاح الجهاز أو جزء منه أو استبداله حسب الحاجة. 
يمكن أن يتم الإصلاح أو الاستبدال بمكونات مجددة ذات أداء مكافئ.

يغطي هذا الضمان تكاليف الإصلاح أو الاستبدال )الأتعاب وقطع الغيار( من دون النفقات الأخرى.

لا يسري هذا الضمانُ في حالات العيوب التي يصاب بها جهازك و/أو أي من ملحقاته والتي تنجم )دون استثناء( عن،

-  الاستخدام دون الالتزام بتعليمات الاستخدام أو التركيب أو بالمعايير التقنية ومعايير السلامة المعمول بها في المنطقة الجغرافية التي يجري 
استخدام الجهاز؛

-  التوصيل بجهاز غير مدعوم أو غير موصى به من جانب الجهة المُصنعة؛

-  إجراء الإصلاح على يد أفراد غير مصرح لهم من قِبل الشركة المصنعة أو الشركات التابعة لها؛

-  إجراء تعديل أو ضبط أو تغيير البرامج أو الأجهزة بواسطة أشخاص غير معتمدين من جانب جهة؛

-   الطقس السيئ أو البرق أو الحريق أو الرطوبة أو تسرب السوائل أو الأطعمة أو المنتجات الكيميائية الاختراق أو تنزيل الملفات أو 
البرمجيات الضارة )البرامج الضارة( أو الاصطدام أو الجهد الكهربي المرتفع أو التآكل أو الأكسدة.

لا تتحمل جهة التصنيع أو أي من الشركات التابعة لها في أي حال من الأحوال مسؤولية الأضرار غير المباشرة أو العرضية أو الناتجة عن 
أي طبيعة أيًا كانت، بما في ذلك من غير حصر، الخسارة أو الضرر التجاري أو فقدان البيانات أو الصور، لأقصى مدى لإخلاء المسؤولية من 

تلك الأضرار قانونيًا.

بعض البلدان أو الدول لا تتيح استثناء أو حصر الأضرار غير المباشرة أو العرضية أو الناتجة، أو حصر مدة الضمانات الضمنية، ولذا لا 
تنطبق على حالتك القيود السابقة.

إذا تم إعادة جهاز TCL الخاص بك خلال فترة الضمان، ولكن لا يكون جهاز TCL الخاص بك مشمولًا بتغطية هذا الضمان المحدود، فقد 
يجري تطبيق شروط ومصاريف على أي عملية إصلاح أو معالجة يجري إجراؤها.

إذا كنت لا تعيش في البلد الذي تم فيه بيع جهاز TCL لك في الأصل،

)أ(  قد يتعذر إجراء إصلاح أو تقديم خدمة بموجب الضمان؛

)ب(  قد يطُلب منك الموافقة على شروط بعينها و/ أو دفع تكاليف معينة )بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر، تكاليف الشحن والمناولة(؛

)ج(  قد يستغرق اكتمال عملية إصلاح أو خدمة بموجب الضمان، إذا كان ذلك ممكنًا، وقتًا أطول من المعتاد.

عمل نسخ احتياطية لبياناتك –
يجب عليك إعداد نسخة احتياطية لبياناتك وملفاتك وتطبيقاتك وإعداداتك بشكل منتظم كإجراء وقائي ضد المشكلات التشغيلية المحتملة، بما في 
ذلك قبل إعادة جهاز TCL. تقع مسؤولية عمل نسخ احتياطية للبيانات على عاتقك ولا تقع على عاتق الشركة المصنّعة أو بائع التجزئة الذي 

اشتريت من خلاله جهاز TCL أو مقدمي الخدمة المعتمدين من الشركة المصنعّة الذين يمكن أن تكون قد تلقيت أعمال صيانة من خلالهم، 
.)TCL إصلاح أو استبدال جهاز(

إذا كنت بحاجة إلى إرسال/ ترك جهاز TCL الخاص بك للخضوع للصيانة، فنحن نوصيك بإزالة أي أجهزة طرفية )بطاقة ذاكرة، بطاقة 
SIM( من جهازك والبيانات الشخصية والسرية قبل إرسال/ ترك جهاز TCL الخاص بك.

في أثناء أعمال الصيانة )الإصلاح أو الاستبدال(، قد يجري حذف المحتوى على جهاز TCL الخاص بك أو إعادة تنسيقه أو تكوينه كما تم 
شراؤه في الأصل )وفقًا لتحديثات وترقيات البرنامج الحالية حينئذ(، وقد لا يجري إرجاع الأجهزة الطرفية التي تمت إزالتها إليك.

.TCL لا يغطي هذا الضمان المحدود النسخ الاحتياطي لبياناتك وملفاتك وتطبيقاتك أو استردادها أو إعادة تثبيتها على جهاز

قد تختلف فترة الضمان حسب بلد الشراء و/أو وسيلة الشراء.  )1(

إذا كان ذلك مشمولًا.  )2(

التراخيص
Wi-Fi Alliance معتمد من

التخلص من الفاقد وإعادة التدوير
يجب التخلص من جهازك والملحقات والبطارية القابلة للخلع وفق اللوائح التنظيمية للبيئة المعمول بها محليًا.  

يعني وجود هذه العلامة على الجهاز وعلى البطارية والملحقات أن هذه المنتجات لابد أن يتم أخذها إلى:

-  مراكز التخلص من النفايات البلدية في صناديق محددة. 

-   سلال جمع النفايات عند مراكز البيع. 

سوف يتم بعد ذلك إعادة تدويرها، مما يحول دون التخلص من تلك المواد في البيئة المحيطة. 

في البلدان الأعضاء في الاتحاد الأوروبي: تتوافر مراكز جمع النفايات هذه مجانًا. يجب إحضار جميع المنتجات التي تحمل هذه 
العلامة إلى نقاط التوزيع هذه.

في الدول التي لا تتبع السلطات القضائية للاتحاد الأوروبي: لا يجب إلقاء عناصر هذه الأجهزة التي تحمل هذا الرمز في السلال العادية في 
حالة توافر منشآت إعادة تدوير وجمع مناسبة في الولاية التي تتبعها أو منطقتك؛ بل يجب أخذها إلى مناطق جمع النفايات الخاصة بها لإعادة 

تدويرها.

معلومات عامة
– tcl.com :عنوان الموقع الإلكتروني
– www.tcl.com/global/en/service-support- مركز الإصلاح والخط الساخن للصيانة: تفضل بزيارة موقعنا الإلكتروني

.mobile/hotline&service-center.html

دليل المستخدم كاملًا: تحقق من قسم المساعدة لتسجيل الدخول إلى الموقع الإلكتروني لتحميل دليل المستخدم الخاص بجهازك كاملًا. –
– .TCL Communication Ltd :الجهة المُصنعة
–  Science Park East Avenue, Hong Kong Science Park, Shatin, NT, 22 ,22E F, Building/5 :العنوان

Hong Kong

Tension de sortie : 12 V
Courant de sorti : 1,5 A
Puissance de sortie : 18 W
Rendement moyen en mode actif : 85%
Consommation électrique hors charge : < 0,1 W

Déclaration de conformité à la directive sur les 
équipements radio

   Par la présente, TCL Communication Ltd. déclare que l’équipement radio de type TCL 
HH512LV/HH512LM est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la 
déclaration de conformité de l’UE est disponible à l’adresse Internet suivante :  
https://www.tcl.com/global/en/EC_DOC.

Ondes radioélectriques
Cet appareil est conforme aux directives internationales relatives à l’exposition aux ondes radio. 
Pour plus d’informations, vous pouvez accéder au site tcl.com.

Bandes de fréquences et puissance maximale des 
radiofréquences
Cet équipement radio fonctionne dans les bandes de fréquence et aux puissances maximales suivantes :
LTE FDD B1/3 (2100/1800 MHz) : 23,5 dBm
LTE FDD B7/28 (2600/700 MHz) : 23,0 dBm
LTE FDD B8 (900 MHz) : 24,0 dBm
LTE FDD B20 (800 MHz) : 25,0 dBm
LTE TDD B38 (2600 MHz) : 24,0 dBm
LTE TDD B40/42/43 (2300/3500/3700 MHz) : 23,0 dBm
UL CA Combination : 25,5 dBm
5G NR FDD n1/n3 (2100/1800 MHz) : 23,5 dBm

5G NR FDD n7/n8/n28 (2600/900/700 MHz) : 24,5 dBm
5G NR FDD n20 (800 MHz) : 24,0 dBm
5G NR TDD n38/n40 (2600/2300 MHz) : 24,0 dBm
5G NR TDD n41/n77/n78 (2500/3700/3500 MHz) : 27,0 dBm
Combinaison EN-CC : 26,0 dBm
802.11 b/g/n/ax 2.4GHz : 18,86 dBm
802.11 a/n/ac/ax 5150 à 5350 MHz : 17,00 dBm
802.11 a/n/ac/ax 5470 à 5725 MHz : 19,82 dBm
802.11 a/n/ac/ax 5725 à 5875 MHz : 10,88 dBm
802.11 a/ax 5945 à 6425 MHz : 18,16 dBm
Restrictions 
Cet appareil fonctionne dans tous les pays européens. Les 5150-5250 MHz1 en Wi-Fi 5GHz peuvent 
être utilisés en intérieur et en extérieur uniquement lorsque les équipements ne sont pas rattachés à 
une installation fixe ou au châssis extérieur des véhicules routiers, à une infrastructure fixe ou à une 
antenne extérieure fixe. Les 5250-5350 MHz1 en Wi-Fi 5GHz ne peuvent être utilisés qu’à l’intérieur 
des bâtiments. Et la bande des 5470 à 5725 MHz1 du Wi-Fi 5GHz ne peut pas être utilisée dans les 
véhicules routiers, les trains, les avions ou le scénario UAS (systèmes d’aéronefs sans pilote) pour les 
pays suivants:
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Pays tiers

UK

Cet équipement radio est également soumis à certaines restrictions lorsqu’il est commercialisé au 
Royaume-Uni (UK) :

1	 En	fonction	de	l’appareil	que	vous	avez	acheté.

 – Manuel d’utilisation complet : Consultez la section Aide du site Web de connexion pour télécharger 
le manuel d’utilisation complet de votre appareil.

 – Fabricant : TCL Communication Ltd.
 – Adresse : 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong Kong Science Park, Shatin, NT, 
Hong Kong

Garantie limitée
 – Droits Supplémentaires en Vertu des Lois de Protection des Consommateurs

En tant que consommateur, vous pouvez bénéficier de droits légaux (statutaires) qui s’ajoutent à 
ceux énoncés dans la présente Garantie limitée offerte volontairement par le Fabricant, tels que les 
lois sur la consommation du pays dans lequel vous vivez (« Droits des consommateurs »). La présente 
Garantie limitée définit certaines situations dans lesquelles le Fabricant fournira, ou ne fournira pas, 
une réparation pour l’appareil TCL. La présente Garantie limitée ne limite ni n’exclut aucun de vos 
droits de consommateur relatifs à l’appareil TCL.

 – Couverture de la Garantie du Fabricant
La présente Garantie limitée du Fabricant établit les responsabilités du Fabricant dans le cadre de la 
garantie es appareils et des accessoires de la marque TCL fabriqués par ou au nom du Fabricant.
Le Fabricant garantit à l’acheteur d’origine et utilisateur final d’un nouvel appareil TCL (ci-après 
dénommé « Vous ») que l’appareil TCL est exempt de défaut matériel et de construction dans le cadre 
d’une utilisation normale, à compter de la date d’achat initial et pendant la durée spécifiée pour 
chaque type d’appareil TCL (ci-après désignée par le terme « Période de garantie »).
La présente Garantie limitée n’est pas cessible par Vous.
La période de Garantie applicable est listée ci-dessous :

Appareil TCL & batterie intégrée 12 mois (1)

Accessoires TCL : câble USB, adaptateur (2) 3 mois (1)

En cas de constat d’un défaut de conformité de l’appareil qui en empêche une utilisation normale, 
vous devez aviser immédiatement votre revendeur et lui présenter l’appareil avec la preuve de son 
achat.

Si le défaut est confirmé par le fabricant ou ses prestataires de services agréés, votre appareil ou 
une partie de celui-ci sera soit réparé soit remplacé, selon le cas. La réparation ou le remplacement 
peuvent être effectués à l’aide de composants reconditionnés offrant des fonctionnalités équivalentes.
Cette garantie couvre les coûts de réparation ou de remplacement (main-d’œuvre et pièces de 
rechange) mais exclut toust autres coûts.
La présente garantie ne s’applique pas aux défauts de l’appareil et/ou des accessoires, occasionnés 
par, et ce sans restriction :
-   le non-respect des instructions d’utilisation ou d’installation, ou des normes techniques et de 
sécurité en vigueur dans la zone géographique d’utilisation ;

-  une connexion à des équipements non fournis ou non recommandés par le fabricant ;
-  une réparation effectuée par des personnes non autorisées par le fabricant ou ses sociétés affiliées ;
-  une modification, un réglage ou toute altération du logiciel ou du matériel par des personnes non 
autorisées par le fabricant ;

-  des intempéries, la foudre, le feu, l’humidité, l’infiltration de liquides ou d’aliments, de produits 
chimiques, l’intrusion ou le téléchargement de fichiers/logiciels malveillants (malware), tout crash, 
haute tension, corrosion, oxydation.

Le Fabricant ou ses filiales ne seront, en aucun cas, tenus responsables des dommages directs ou indirects 
de quelque nature qu’ils soient, y compris et sans limitation, la perte d’exploitation, le manque à gagner ou 
la perte de données, dans la mesure où ces motifs peuvent être révoqués légalement.
Dans certains pays ou états, l’exclusion ou la limitation des dommages directs et indirects, ou de la 
durée des garanties implicites n’est pas autorisée ; par conséquent, lesdites limitations et exclusions 
susmentionnées peuvent ne pas s’appliquer à votre cas.
Si votre appareil TCL fait l’objet d’un retour pendant la période de garantie sans être couvert en vertu 
de la présente garantie limitée, certains frais et conditions peuvent s’appliquer en cas de réalisation 
d’opérations ou de réparations.
Si Vous ne vivez pas dans le pays où l’appareil TCL Vous a été initialement vendu,
(a)    la réparation ou le service sous garantie peut ne pas être possible ;
(b)    il peut vous être demandé de consentir à certaines conditions et/ou de payer certains frais (y 

compris, notamment, des frais d’expédition et de manutention) ;
(c)    la garantie de réparation et de service, si celle-ci est possible, est susceptible de s’appliquer dans 

des délais plus longs que ceux habituels.

 – Sauvegardez Vos Données
Vous devez régulièrement sauvegarder vos données, fichiers, applications et paramètres afin de vous 
prémunir contre d’éventuels problèmes de fonctionnement, y compris avant le retour de l’appareil 
TCL. La sauvegarde des données relève de votre responsabilité et non de celle du Fabricant, du 
détaillant par l’intermédiaire duquel vous avez acheté l’appareil TCL, ou des prestataires de services 
agréés du Fabricant par l’intermédiaire desquels vous avez pu bénéficier d’un service d’entretien 
(réparation ou remplacement de l’appareil TCL).
Si Vous devez envoyer/déposer votre appareil TCL à des fins de maintenance, nous Vous 
recommandons de retirer de celui-ci tout périphérique (carte mémoire, carte SIM), ainsi que vos 
données personnelles et confidentielles avant d’envoyer/de déposer votre appareil TCL.
Pendant la maintenance (réparation ou remplacement), le contenu de votre appareil TCL peut être 
supprimé, reformaté ou reconfiguré comme à l’origine au moment de votre achat (donc sujet à mises 
à jour et mises à niveau logicielles en cours) et les périphériques retirés risquent de ne pas Vous être 
renvoyés.
Cette garantie limitée ne couvre pas la sauvegarde, la récupération ou la réinstallation de vos 
données, fichiers et applications sur l’appareil TCL.

Conformément aux exigences légales en vigueur au Royaume-Uni, la gamme de fréquences de 5150 à 
5350 MHz est limitée à une utilisation intérieure au Royaume-Uni.

Licences
Certifié par la Wi-Fi Alliance

Élimination et recyclage des déchets
Votre appareil, les accessoires et la batterie amovible doivent être mis au rebut conformément aux 
réglementations environnementales locales en vigueur.
Ce symbole figurant sur votre appareil, la batterie et les accessoires signifie que ces produits doivent 
être amenés dans :

-  Des centres d’élimination des déchets municipaux dotés de bacs spécifiques. 
-  Des bacs de collecte sur les points de vente. 
Ils y seront recyclés, évitant ainsi le rejet de substances dans l’environnement. 
Dans les pays de l’Union européenne : ces points de collecte sont accessibles gratuitement. 

Tous les produits portant ce signe doivent être déposés dans ces points de collecte.
Dans les pays non membres de l’Union Européenne : il convient de ne pas jeter les équipements 
marqués du symbole de « poubelle barrée » dans les poubelles ordinaires si votre pays ou région 
dispose de structures de collecte et de recyclage adaptées, mais de les rapporter à ces points de 
collecte pour qu’ils y soient recyclés.

Informations générales
 – Adresse Internet : tcl.com 
 – Service d’assistance téléphonique et centre de réparation : rendez-vous sur notre site Web  
www.tcl.com/global/en/service-support-mobile/hotline&service-center.html. (1) La Période de garantie peut varier en fonction de votre pays d’achat et/ou du canal d’achat.

(2) Si inclus.
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